

2009-08-02



1. Lajos Nemeth öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. Till ordförande för mötet valdes Lajos Nemeth.
3. Till sekreterare för mötet valdes Lars-Olof Engqvist.
4. Upprättande förteckning, närvarande medlemmar var 100 st. varav 84 st. röstberättigade.
5. Fråga om kallelse behörigt skett, mötet beslutade att så hade skett.
6. Fastställande av dagordning.
7. Att jämte vice ordförande justera dagens protokoll valdes Nils Carlsson koloni 63 och Ronny Gemhart koloni 48, tillika rösträknare.
8. Motion från styrelsen angående uppsägning av en medlem som ej sköter sin koloni 91. Han har under en tre års period lovat att åtgärda kolonin, men inget har hänt. Mötet beslutade kolonisten ska sägas upp och uteslutas ur föreningen. Lajos informerade att ytterligare en kolonist behöver sägas upp, koloni 9. Detta har inte varit med på dagordningen, därför frågade Lajos mötet om det var ok att ta upp det till diskussion, mötet beslutade att det var ok att ta upp det. Orsak till uppsägning är att han terroriserar hela omgivningen med hot och okvädesord. När Lajos och Patrick var och talade med honom om problem, så kallade han Lajos för jävla ungerska råttor, "dej ska jag ta livet av", alltså ett hot till livet, detta har Lajos polisanmält. Dessutom har han sina två stora hundar gående lösa på tomten, trots att han inte har något staket. Han har också bott i stugan under vintern 2008-2009, vilket inte är tillåtet. Klagoskrivelse har inkommit från ett antal kolonister, att dom snart inte vågar vistas på sina kolonier och att styrelsen måste göra något åt problemet. Efter diskussion så beslutade mötet att Kolonist 9 ska sägas upp och uteslutas ur föreningen.
9. Lån för uppförande av nytt föreningshus på 555000 kr ska tas i Handelsbanken och tecknas av föreningens firmatecknare, kassör Åke Boman.
Det kom ett klagomål från kolonist att kostnadskalkyl och finansiering av föreningshuset inte var med utskicket till årsmötet 2008, utan bara redovisades på årsmötet. Detta berodde på att när utskick kallelsen till årsmötet skulle skickas ut så var inte kostnadskalkylen och finansieringsförslaget klart.
10. Lajos informerade att den senaste avloppsgrävning blev betydligt dyrare än beräknat på grund av att er





EXTRA FÖRENINGSMÖTE

PROTOKOLL

Sid 1/1

2009-08-02



- sträcka på c:a 200 m var det 1-1,5 m djupt lerskiffer och eftersom grävaren hade reserverat sig i offer-
ten för detta så krävde han tim tid för denna grävning 2000 kr/tim. På grund av detta så blev gräv-
ningen 185000 kr dyrare än beräknat. För att lösa detta akuta läge som styrelsen hamnat i, lånade Lajo
och Britt ut 75000 kr till föreningen och övriga styrelsen tog ett borgenslån på 100000 kr för att kunna
betala grävaren. Lajos frågade mötet om förslag till hur vi finansierar dessa 175000 kr som saknas.
Niklas i koloni 155 påtalade att eftersom övriga grävningar inte stött på sådana problem så kan man
inte göra styrelsen ansvarig för detta, ingen kunde ju veta att där skulle vara lerskiffer i marken. Trots
ett flertal förslag från kolonisterna så kunde inte enighet nås angående finansieringen. Förslag kom på
att en kommitté ska tillsättas för att utreda olika lösningar med Åke Boman som sammankallande. In-
tresserade att ingå i kommittén anmäler sig till Åke. Denna kommitté ska utreda olika förslag och göra
en konsekvensanalys som ska anslås på anslagstavlan senast söndagen den 6/9 för att sen ta beslut på
ett nytt extra föreningsmöte den 13/9 klockan 14.00 vid dansbanan.
11. Lajos påtalade att föreningen har 30 års jubileum nästa år 2010. Medlemmarna kan redan nu börja fun-
dera på vad vi ska ha för aktiviteter under jubileumsåret, förslag kan lämnas till Alice koloni ~~895~~
 12. Ändring i in och utträdes blanketten att ny kolonist som köper en koloni som inte är ansluten till kom-
munala avloppet måste ansluta sig och betala anslutningsavgiften för grävningen. Ändring i samma
blankett att säljande kolonist som inte återlämnar det antal nycklar som är registrerade på kolonin får
betala 100 kr/nyckel som saknas.
 13. Ordförande Lajos Nemeth tackade kolonisterna för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Lars-Olof Engqvist

Justeras:

Justeras:

Justeras:

Patrick Serrarens

Nils Carlsson

Ronny Gemhart

Vice ordförande

